

动车追尾事故暂未影响青岛列车

青岛昨起开展交通安全检查

本报7月24日讯(记者 赵波) 24日,记者从青岛火车站获悉,目前温州动车追尾事故没有影响到青岛,目前没有列车因此晚点或者停运。青岛市专门召开交通安全会议,并从24日起开展为期三个月的安全大检查。

连日来,外地接连发生客车起火和动车追尾事故,造成数十人死亡。24日,青岛市交通

委决定开展交通安全检查。青岛市副市长徐振溪表示,从7月份以来全国发生的较大以上道路运输事故来看,超速、超员、疲劳驾驶、高速公路违规停车上下客、未按规定让行等违章行为是造成事故的主要原因,尤其是22日凌晨威海卧铺车起火事故,从现场调查情况看,初步认定车上载有易燃易爆品,加上大客车严重超载,

客车出站后有12人半路上车,最终造成数十人死亡。这些事故,暴露出道路运输经营者安全生产责任制不落实、车辆动态监控不到位、从业人员单纯追求经济利益而忽略了安全、非营运车辆非法营运、货运车辆管理有漏洞等问题。

24日,记者从青岛火车站了解到,目前温州动车追尾事故没有影响到青岛火车站的列

车,车站没有列车因此晚点或者停运。而青岛长途汽车总站的工作人员告诉记者,“7.22”事故发生后,青岛交运集团连夜组织召开专题安全会议,进行了专项部署安排。通过严把六道关口,加强对营运车辆及从业人员的安全监控,加大安全大检查力度,消除各类安全隐患。记者了解到,目前交运集团所属的长途车已经全部安装

了GPS定位系统,乘客进站时行李都要安检。

从24日起,青岛在全市范围内开始为期三个月的安全大检查。以人、车、站、船为重点,警、路配合,切实抓好客货运输车辆的安全工作。从24日下午6点起,运管局有关职能部门已对青岛市交通运输企业进行拉网式排查,督查会议落实情况。



夏日送清凉

22日上午,在奥帆基地旗阵广场,领取到免费可口可乐的市民开心不已。当日,载满可口可乐和神秘礼物的幸福卡车停靠在广场上,向市民免费赠送可乐和礼物,让大家在炎炎夏回感受到了一丝清凉。据了解,这辆载满幸运的幸福卡车已经跑了30多个城市。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

到了青岛住进市民家 22名北川娃来青做客

本报7月24日讯(记者 孟艳) 23日,来自北川的22名孩子分别被青岛的爱心市民带回家,共同生活两天一夜,享受家的温暖。

青岛9岁女孩王小珏这几天异常忙碌,和妈妈一起打扫房间、到商场买小礼物,因为北川的一名大姐姐要到她家住。7月23日下午,王小珏在妈妈的带领下来到青岛啤酒厂会议室,在这里她将见到北川的大姐姐廖小雨。王小珏告诉记者,当时在本子上看到廖小雨的名字,就告诉妈妈让这个姐姐来她家做客。“我们俩的名字都有个‘小’字。”对于选择廖小雨来家做客,王小珏这么解释。王小珏的妈妈韩黎说,“我一听说有爱心牵手活动,就回家和孩子、老公商量,他们一致赞同。”韩黎说,现在都是独生子女,孩子没有兄弟姐妹,体会不到兄弟姐妹之间互相谦让、帮助等方面的感觉,希望通过这次爱心牵手活动,让孩子和北川孩子结对子,成为真正的小姐妹。

记者看到,刚一见面,小雨和小珏已经头对头地看起画册来。小雨介绍,自己今年12岁,来青岛之前,得知要住到小伙伴的家里,一直很期待,“我是头一次来青岛,看到了大海,还能住在青岛人家里,感觉很亲切。”小雨说。

记者了解到,此次“爱心牵手”活动是由青岛啤酒股份有限公司、青岛市红十字会、青岛大学等多家单位联合组织的,22名孩子分别来自北川羌族自治县青岛啤酒曲山镇小学、陈家坝小学、陈家坝中学。通过与青岛孩子结对子,他们将在今后的日子里通过书信继续交往。

青啤集团党群部部长谢建强介绍,本次夏令营活动是“重塑激情、成就梦想”红十字心理援助项目的重要组成部分,旨在抓住震后3到5年心理干预的关键时期,对灾区的学校师生进行“心灵家园”重建。

5名黑导游被查

崂山整治旅游秩序

本报7月24日讯(通讯员 刘海青 王刚 记者 赵壁) 随着旅游旺季的到来,每天进出崂山风景区的游客剧增。一些无证导游以及无营运资质的车辆,在沿线随意拦截外地牌照车辆,强行提供导游服务。近日崂山公安部门和旅游部门联合整治旅游秩序,查获5名违法人员。

22日上午,崂山公安分局治安大队大队长常方凯同志亲自指挥,治安大队、交警大队、特勤大队、北宅派出所、沙子口边防派出所以及崂山风景管理局、崂山旅游局等单位抽调专门人员组成联合工作组,在崂山路沿线开展整治行动。22日上午10时30分,联合执法民警驾车巡逻至崂山路王家村社区路段,发现一辆微型面包车强行将一辆正常行驶的外地旅游大巴拦住,违法拉客。民警立即行动,将王某、曲某一举查获。

经审查,两人对违法强行拦车拉客的违法事实供认不讳。随后,民警经过一上午的巡线守候,又查获另外一非法拦车拉客的车辆,抓获违法嫌疑人李某等3人。

日前,崂山公安分局将王某依法行政拘留5天,罚款500元,对刘某行政处罚200元,对李某等3人批评教育。民警通过摸排列出从事此类活动的人员名单,依次对名单上的人员进行了治安训诫,签订了《告知书》,明确告知应立即停止从事违法行为,否则公安机关将依法查处。

拼客、高收费,查到就罚一千

两部门联手严查火车站违规出租车

本报7月24日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 近日,不少市民反映,每到晚上火车站周边的出租车就比较难打。23日,青岛市运管局、交通稽查支队对火车站重点进行了夜查,当晚查获了四辆拼客、高收费的出租车,目前这四辆出租车将面临一千元经济处罚。

23日晚8点30分左右,青岛市运管局、交通稽查执法人员在火车站南门巡查时,发现有两名男子要求乘坐鲁

UT2247号出租车,该车司机拒载。几分钟后一名女子又要上车,该车司机便叫嚷“有没有去香港路的”,便衣执法人员随即上前,称要去香港东路。到达目的地后,司机按计价器显示23元全额向乘客收取车费。执法人员亮明身份,该车司机傻了眼。根据《青岛市出租汽车客运管理条例》,执法人员查扣了该车的服务资格证。

当晚,青岛市运管局、交通稽查支队根据旅游季节的特点,组织了三十余

名执法人员到青岛火车站进行突击检查,在查处过程中共发现了四辆出租车存在挑客、拼客、高收费问题,车号分别为鲁UT7650、鲁UT2247、鲁UT1467、鲁UT3331。以上四辆违章出租车将面临上限一千元处罚。

此外,交通稽查人员提醒乘客,出租车司机想拼客,必须征得乘客同意。乘客同意拼客,在到达目的地后,司机应按照规定按计价器显示金额的70%收费。

CPI高企 个人管理财务难

光大银行打响财富保卫战

近半年来,CPI高企已成为一个公众社会性话题,每当CPI数据公布便会引发广泛关注。近日,国家统计局公布6月CPI的数据,同比上涨6.4%,创下2008年7月以来新高,上半年全国CPI同比上涨5.4%,尽管存款利率再次上调,但仍呈负利率状态。

一边是CPI高居不下,另一边是GDP增速放缓,二季度GDP同比增长9.5%,比一季度仅下滑了0.2个百分点。因此业界纷纷有人猜测,经济滞涨会不会来临?如果经济真的发生滞涨,个人财富怎样才能保值增值、不缩水?

而自年初以来,专业的财富管理机构对今年的经济环境已经提前预判,以光大银行为代表的股份制商业银行正在加快步伐优化和升级自己的财富管理体系,以求更好地为客户创造价值。光大银行在年初便开始对

行内客户进行了重新分层,并对其服务体系进行了重新细分,推出了钻石尊享卡以及钻石私享卡等,在再次细分的基础上为高净值客户带来真正差异化的专属服务。

升级后的光大银行贵宾服务体系,突出了“专业理财”、“全面服务”两大特点,结合目前CPI高企,个人投资管理难的特点,从投资产品供应、投资咨询服务、增值服务体系三方面全方位提升。在财富管理方面,光大银行的客户不但可以享有收益业内领先的银行理财产品,白金卡客户还有机会分享以稳健一号、私募基金宝、结构化融资产品为代表的高端理财产品。另外,光大银行还为阳光钻石卡客户提供包括基金精选投资平台、另类投资平台信托投资平台、阳光个贷融资系列等更加丰富的投融资渠道。

业内人士认为,现阶段经济情况复杂难测,根据自己的投资需求和偏好增强资产配置、分散风险是保卫财富的第一要务,而光大银行阳光财富能够为客户提供从各类理财产品、保险、信托直至投融资等一系列金融产品和服务,为客户进行有效的资产配置提供了多种渠道。另外专业的投资顾问服务及高端客户一对一的财富管理,也令客户更好的体验到从产品到服务“一站式”的财富管理方案,在机构博弈的投资时代,通过专业团队支持,助力客户打响财富保卫战。

此外,光大银行除了专业的理财服务外,还推出以约专家挂号、全程陪医导诊、中医按摩、专家健康讲座等为代表的健康关爱增值服务,将家人般的关爱和贴心带给阳光理财的客户们。